

# DÉLMAGYARORSZÁG

75. évfolyam, 154. szám  
1985. július 3., szerda

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT  
SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Havi előfizetési díj: 43 forint  
Ára: 1.80 forint

## A megyei tanács alakuló ülése

Megválasztották a tisztségviselőket, a végrehajtó bizottság és a NEB tagjait

A Makkosházi Általános Iskola úttörői kedves műsorral köszöntötték tegnap, kedden Szegeden a megyei tanács alakuló ülését. **Dömötör János**, mint a legrégebb tanácsstag elnökölt. Az ünnepélyes eseményen részt vett **Papp Lajos** államtitkár, a Minisztertanács Tanácsai Hivatalának elnöke, **Szabó Sándor**, a megyei pártbizottság első titkára, **Pálmai Lajosné**, a Központi Népi Ellenőrző Bizottság tagja. Az ülésteremben ott voltak a megye országgyűlési képviselői, a városok, nagyközségek állami, politikai életének vezető képviselői.

A tanács először megválasztotta az Ügyrendi Bizottságot, amelynek elnöke **Kemenes Béla**, tagjai: **Földvári László**, **Lencse Ferencné**, **Mendebaba Radó**, **Ördöghné Gárgyán Mária**. Az ügyrendi bizottság megvizsgálta, és jelentést adott a megyei tanácsok megválasztásáról, megbízásuk érvényességéről. **Bozó Sándor**, a megyei választási elnökség elnöke beszámolt a képviselői és tanácsági választások tapasztalatairól.

**Tényi Mária**, a népfront megyei bizottsága alelnöke javaslatára a testület nyílt szavazással jelölte, majd titkos szavazással megválasztotta a **Csongrád Megyei Tanács tisztségviselőit és a végrehajtó bizottság tagjait**.

A Csongrád Megyei Tanács elnöke: **Papdi József**, a megyei pártbizottság titkára, Szeged megyei tanács tagja. A tanácselnök általános helyettese ismét **Petrik István**; tanácselnök-helyettes ismét **Szabó Jánosné** és **Szabó G. László** lett.

A tanács végrehajtó bizottságának további tagjai: **Dömötör János**, **Horváth Károlyné**, **Katona István**, **Kiss István**, **Molnár Sándor**, **Négyesi Jánosné**, **Ocskó Imre**, **Papp Gyula**, **Rácz Mihály**, **Sebők János**, valamint a vb titkára **Kinevezéssel meghatározatlan ideig Somogyi Ferenc**.

A tisztségviselők és a vb-tagok letették a hivatali esküt.

Ezt követően a tanácsülés **Papdi József** elnökletével folytatódott, aki köszönetet mondott a bizalomért, és megtartotta a székfoglaló beszédét.

Szeretném kérni a tisztelt megyei tanácsot, hogy részletes program előterjesztésétől tekintsen el. Ezt azzal kívánom indokolni, hogy egyrészt munkánk fő tartalmát és keretét egyébként is kijelöli a XIII. pártkongresszus és a megyei párttervezet határozatai, amelyek végrehajtásában az elkövetkező években következetesen kell munkálkodnunk. Ezenkívül a VII. ötéves terv előkészítése, valamint a hosszú távú területi és településfejlesztési koncepció kimunkálása folyamatos. Végül új tisztségviselőként szükségesnek tartom vezető társaimmal közösen elemezni és rangsorolni a választási munka során felszínre került igényeket, javaslatokat, ajánlásokat, és



Nagy László felvétele

A megyei tanács tisztségviselői és a végrehajtó bizottság tagjai letessék a hivatali esküt

közösen, széles demokratikus alapon megtervezni feladatainkat. Úgy gondolom, nem szorul külön bizonyításra, hogy az előttünk álló feladatok milyen nagyok és bonyolultak. Ezeket csak úgy tudunk úrrá lenni, ha kellőképpen támaszkodunk a testületet segítségére, kollektív bölcsességére és széles kapcsolatokat, együttműködést alakítunk ki a nemtanácsai szervekkel.

**Papdi József** egyebek között rámutatott: — Jövőbeni munkánk során bizottságokkal és bizalommal támaszkodhatunk azokra az eredményekre, vívmányokra, tapasztalatokra, amelyeket a korábbi ötéves tervekben és főképpen a most záruló ciklusban sikerült elérni. A tanácsai és más helyi szervek erőfeszítései során eredményesen folytatódott a lakás- és egészségügyi ellátás, valamint az oktatási és gyermekintézmények fejlesztését szolgáló gazdasági, társadalmi programok megvalósítása. Megkülönböztetett felelősségünk és kötelességünk, hogy ezeket az eredményeket minden lehetőséget és adottságot felhasználva tovább gyarapítsuk. Az előttünk álló időszakban jó kiindulóalapot jelent, hogy az eltelt öt év alatt tovább fejlődtek megyénk társadalmi viszonyai, magasan fejlett iparral és az országos elvonalba tartozó mezőgazdasággal rendelkezünk. A szerteágasabb anyagi lehetőségek ellenére a VI. ötéves terv időszakában mintegy 17 ezer korszerű lakás épült. Lakásellátottságunk jelenleg valamivel kedvezőbb az országos átlagnál. Bár ez a mutató tartalmazza a zömében korszerűtlen tanyai lakásokat is. Az országban az első között fejeződött be minden községünkben a közműves vízellátás kiépítése. Jelentős eredményeket értünk el az óvodai és bölcsődei ellátottságban. Az óvodás és bölcsődés korú gyermekek

helyezése ma már jórészt teljesen biztosított. Kereskedelmi hálózatunk megközelíti az országos színvonalat. Minden városban és számos községben vezetékös gázszolgáltatás biztosítja a lakosság kényelmét. Az egy lakosra jutó jövedelmek alapján 19 megye közül az első között vagyunk. Tudjuk azonban, hogy ebben a jelentős többletmunka, az intenzív háztáji gazdálkodás is szerepet játszik. Sajnos azonban a bérk színvonala több területen elmarad az országos átlagtól. Elismerésre méltó fejlődést értünk el az egészségügyi feltételek javításában, de szerényebb eredményeink a kulturális élet tárgyi feltételeinek biztosítása terén. Az utóbbi évek szűkös anyagi lehetőségei ellenére egészében javítani tudtuk az életkörülményeket, és jelentős erőfeszítések történtek a lakosság jó közérzetének megőrzésére.

A megyei tanács elnöke a feladatokat vázolván szólt arról: — Amit ebben az évben elgondolásainkból nem tudunk megvalósítani, az terhelni fogja a következő tervidőszakot. Nagy fontosságú feladataink közé tartozik a VII. ötéves terv és a távlati területi településfejlesztési koncepciók nagyvonalú gondos és körültekintő kidolgozása, a tervek társadalmi vitája és testületi jóváhagyása. Az itt élő emberek életkörülményeinek javítása a kormányzati célokkal, a megyei adottságokkal összhangban a következő kérdésekkel való kiemelt foglalkozást igénylik. Ide tartozik mindenekelőtt a lakás gondok mérséklése, a lakáshoz jutás feltételeinek javítása, a fiatalok gondjainak enyhítése. Általában az érdemi, komplex lakásgazdálkodás további kibontakoztatása. Fontosabb kötelezettségeink a megye kedvezőtlen demográfiai viszonyaiból eredően is a népességszám csökkenésének megállítására, a középiskolai tan-

teremszükségletek kielégítése, a nagy számú idős korú lakosság szociális ellátásának javítása, az egészségügyi intézmények felszereltségének, valamint a lakosság általános egészségi állapotának javítása. Jelentős feszültségek alakultak ki területenként a kedvező közműves vízellátás és a csatornahálózat kiépítettségének színvonalkülönbsége miatt. Parancsoló szükségesség, hogy a szennyvíztisztítás és csatornázás területén mutatkozó elmaradottságunkat mérsékeljük. Nagymérvű a lemaradásunk a települések belterületi úthálózatának kiépítettségé-

(Folytatás a 3. oldalon.)

## Magyar-egyiptomi tárgyalások

Kegyeletes megemlékezéseli kezdődött kedden **Ahmed Eszmat Abdel-Megid**nek, az Egyiptomi Arab Köztársaság külügyminiszterének hivatalos programja. Az egyiptomi diplomácia vezetője — aki **Várkonyi Péter** külügyminiszter meghívására hétfőn a késő esti órákban érkezett Budapestre — megkoszorúzta a magyar hősök emlékművét a Hősök terén.

Ezt követően, délelőtt a Külügyminisztériumban megkezdődtek a magyar-egyiptomi külügyminiszteri tárgyalások.

**Várkonyi Péter** és **Ahmed Eszmat Abdel-Megid** szívélyes légkörben véleményt cseréltek a nemzetközi, a békével és biztonsággal összefüggő kérdésekről, amelynek során különös figyelmet fordítottak az európai helyzetére és a közel-keleti tér-

segre. A külügyminiszterek kifejtették országaiknak a közel-keleti válság megoldására vonatkozó álláspontját.

A két ország diplomáciájának vezetője a tárgyaláson áttekintette a magyar-egyiptomi államközi kapcsolatokat, és fejlesztésük lehetőségeit.

A megbeszélésen részt vett **Simonfi Ernő**, hazánk kairói, valamint **Abdel Moneim Atik**, Egyiptom budapesti nagykövete.

A délutáni órákban az egyiptomi külügyminiszter a Dunakanyar nevezetességeivel ismerkedett. Ezt követően **Ahmed Eszmat Abdel-Megid** találkozott a hazánkban tanuló egyiptomi diákokkal.

Este **Várkonyi Péter** díszvacsorát adott vendége tisztelőjére a Külügyminisztérium vendégházában. (MTI)

## Szegedi földgáz terven felül

A szegedi szénhidrogénmedence dolgozó az első félévben mintegy félezer tonnával több kőolajat, s megközelítőleg 250 millió köbméterrel több földgázt adtak a népgazdaságnak, mint amennyit tervük előirányzott. Munkaversenyel, műszaki, szervezési intézkedésekkel igyekeztek többet termelésre serkenteni a gázkutakat. Elsősorban azokból folytatták a kitermelést, amelyek az átlagnál bővebben adják a földgázt. Emellett 11 új gázkutakat helyeztek üzembe, elsősorban Szeged-Algyőn és Üllésen. Számos más intézkedést is tettek, elsősorban azért, hogy a kemény téli

időjárás miatti termelési- esésüket pótló gyárakat, üzemeket elláthassák elegendő földgázzal.

A gáztermelés további növelését szolgálja egy kétmilliárd forintos beruházzsal készülő nyomásfokozó kompresszorüzem, amelynek első részlege megkezdte az üzempróbákat. Ugyancsak jelentősen — napi háromnegyed millió köbméterrel — növelhetik a gáztermelést **Üllésen**, amint hamarosan átadják rendelkezésükre az új gázelőkészítő üzemet. A szegedi gázmezők nyári többlettermelését a kardoskúti és más föld alatti gáz-tárolókba becsatják, ahol téli tartalékokat képeznek.

## Lombikbúza

A Szegedi Gabonatermesztési Kutatóintézet biotechnológiai csoportja rutinszerűen állít elő egyetlen sejtéből búzanövényeket. Ezzel az új nemesítési eljárással a búzafajták előállításának ideje 3-4 évvel lecsökkenthető. Képeinken — **Schmidt Andrea** felvételein — sejtől a kalászig.

